

吉林：规上工业企业复工率达96% 超八成员工已返岗

新华社长春3月16日电（记者司晓帅 姚湜）16日，记者从吉林省工业和信息化厅了解到，随着复工复产加快推进，目前吉林省规上工业企业复工率达96%，超过八成员工已经返岗。

“吉林省共有3034户规模以上工业企业，剔除季节性等非疫情因素，截至3月15日，已有2703户复工，复工率达96%，员工返岗率达81.4%。在全省500户重点工业企业中，有488户已经复工。”吉林省工业和信息化厅副厅长穆可祯说。

在珲春森林山木业有限公司厂房内，机器切

割声隆隆作响。工人们正在加紧生产，落实实木复合地板的出口加工订单。自2月上旬复工以来，这家出口加工型林产工业企业通过海关出具的相关证明，与外方企业保持密切联系，保防疫、稳生产。

位于长春市的一汽-大众轿车一厂焊装车间恢复了往日繁忙，机械手臂不停挥舞。而在一汽富晟李尔汽车电器有限公司车间里，工人们则佩戴口罩，将一根根线束有序捆扎，它们将用于奥迪、大众等品牌的多款畅销车型。

随着15日晚吉林省收治的最后1例新冠肺炎

确诊病例治愈出院，吉林省已实现确诊病例、疑似病例、密切接触者“三清零”。穆可祯表示，下一步，工信部门要加大力度帮助已复工企业尽快进入正常生产状态，组织尚未开工的企业加快复工复产。

“要持续推进援企服务，强化省、市、州领导联系包保重点企业的工作机制。为复工企业提供口罩、消杀酒精等防护用品，引入‘人员流动登记备案智能管理平台’，方便复工人员电子扫码登记，推动复工企业稳定运行。”穆可祯说。

爱心企业、商户、个人捐赠抗击疫情物资情况公示

众志成城、同舟共济。自新冠肺炎疫情发生以来，社会各界积极行动，踊跃奉献爱心，体现了社会大爱和守望相助的精神。现将接收捐赠的最新统计公示如下：

名称	捐赠明细
白城农村商业银行股份有限公司	200万元
重庆新赛亚生物科技有限公司	医疗物资(干式免疫荧光分析仪17台、检测试剂盒5950份)
吉林梅花氨基酸有限责任公司	100万元
吉林省白城市建源路桥有限责任公司	围挡4000平方米 医疗物资(口罩7800个、防护服55件)
北京白城企业商会	医疗物资(口罩20020个、护目镜200个)
长春金垦现代农业股份有限公司	医疗物资(口罩22000个)
白城宏达农机物流园有限公司	5万元
白城市华兴餐饮经营管理有限公司	生活物资(乳制品7200盒)
长春鸿源建设有限公司	医疗物资(口罩10000个) 生活物资(152箱)
中国移动白城分公司	应急通讯设备
中国联通白城分公司	医疗物资(口罩10000个)
洮北区老年体育协会所属各协会	2.407万元
白城市摄影家协会	2.37万元
白城市水利局干部职工	2.23万元
吉林省白城市农业科学院	2.16万元
白城市洮北区平台镇光明村全体村民	2.13万元
白城益宝房地产开发有限公司	2万元
吉林诚仪工程咨询有限公司	2万元
白城市亨通装卸运输有限公司	2万元
白城市能源投资开发有限公司	1.41万元
白城市洮北区西郊街道朱家村村民委员会	1.034万元
大唐向阳风电有限公司	医疗物资(口罩3000个、消毒液6桶)
白城市城实米业	1万元
白城市君洲装潢装饰设计有限公司	1万元
成来电器	1万元
贾洪文	1万元
吉林省新华书店集团白城市有限责任公司	1万元
吉林北京商会	医疗物资(防护服500套)
广东省吉林白城商会	医疗物资(隔离服100套、口罩560个)
中国电信白城分公司	医疗物资(口罩1000个、84消毒液500瓶)
白城市农行	医疗物资(口罩1000个) 生活物资(水果10箱)
白城市央格罗购物广场有限公司	0.97万元
苏刚	0.68万元
白城地建公司	0.5万元
白城市元祥科技有限公司	0.5万元
吉林裕丰米业股份有限公司	0.5万元
靳桂兰	0.5万元
梁忠成	0.5万元
“猫哥”正能量爱心团队	0.5万元
厦门新景地集团有限公司白城分公司	0.5万元
苏州金鹏粉末制品厂	0.5万元
刘立军	0.5万元
宋世财 高翠君	0.5万元
贾西贝	0.5万元
白城市康泰管业有限公司	0.5万元
李淑红	0.5万元
白城市惠农农业融资担保有限公司全体职工	0.5万元
白城市惠农物权融资有限公司	0.5万元
白城华润燃气有限公司非党员职工	0.5万元
唐明	0.5万元
感恩(爱心人士)	0.5万元

备注:统计时间截至2020年3月16日,接收捐款共计480.84万元。捐赠物资低于5000元的未列入表内,相同金额排序不分先后。

衷心感谢长岭县三团乡至德医药有限公司、智业彼岸设计顾问有限公司、白城市源禾佳谷食品有限公司、高春劳保商店、千叶眼镜试光中心、周福生、张亮、张妍、于龙、王玉平等爱心企业、爱心商户、爱心人士捐赠！

同时，呼吁社会各界积极参与当前的疫情防控工作，传递关爱、汇聚温暖、守望相助，相信我们一定能打好打赢这场疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

白城市新型冠状病毒肺炎疫情防控联合指挥部
2020年3月16日

杭州西湖景区所属收费景点 “五一”前免费开放

新华社杭州3月16日电（记者段菁菁）记者16日从杭州西湖风景名胜区管委会获悉，5月1日前，西湖景区所属的岳王庙等16处收费公园景点向境内外游客免费开放。相关公园景点于16日开始实行“预约游览制”。

据悉，16处收费公园景点为岳王庙、黄龙洞、飞来峰、郭庄、三潭印月、钱王祠、木兰山茶园、城隍阁、玉皇山、万松书院、六和塔、虎跑、云栖、植物园、动物园、少儿公园。胡雪岩故居等密闭场所(含景区内阁、楼、塔)根据疫情防控要求继续关闭，待恢复运营后参加此次免费开放活动。

管委会相关负责人告诉记者，游客可通过相关微信公众号及App进行预约，预约时需填写真实身份信息，以及未来3天内拟游览的景点。一人一天最多预约3个景点，同一景点3天内不可重复预约。预约后，凭本人身份证、杭州健康码方可游览。



3月16日，贵阳市南明区第一实验中学初三三年级学生在校里吃午餐。当日，贵州省高三年级和初三三年级学生正式开学复课。

新华社记者杨文斌摄

河北高层次人才招聘“屏对屏”代替“面对面”

新华社石家庄3月16日电（记者任丽颖）记者从河北省人力资源和社会保障厅了解，为期一个月的“中国河北高层次人才洽谈会高校行”网络引才活动于15日正式启动。

河北省人力资源和社会保障厅发动省内70余家重点企业事业单位引进人才，发布人才需求岗位800余个，需求各类人才5000余人。参会单位有河北大学、河北工业大学等重点高校、科研院所，也有大型国企和上市公司，还包括了雄安新区集团、雄安博奥高级中学等雄安新区10家人单位。

据河北省人社厅人力资源市场服务中心主任王彦华介绍，本次活动采取政府主导和市场配置相结合的方式，在河北人才网、猎聘网、工信部

全国高校人才巡回招聘App三大平台同步启动线上引才活动，在线推介河北人才政策、发布招聘信息、开展供需对接洽谈和网络面试咨询。

“本次线上人才招聘总体呈现三个特点：一是教育医疗和新兴产业需求大。参会单位涵盖教育、科技研发、医疗卫生、数字经济、生物制药、金融服务、装备制造等河北重点行业和战略新兴产业。二是人才需求层次高。所发布岗位中，博士需求2100余人，硕士需求1400余人，本科及其他人才需求1500余人，硕博以上人才需求占比70%。三是岗位福利待遇好。许多高校、医院都向高层次人才提供了事业编制、住房保障、经费资助、子女入学等具体政策。”王彦华说。

天津为中小微企业和个体工商户阶段性减免税费

新华社天津3月16日电（记者刘惟真）记者从天津市税务局获悉，近日，天津市出台《天津市支持中小微企业和个体工商户克服疫情影响保持健康发展的若干措施》，为中小微企业和个体工商户阶段性减免税费，拿出“真金白银”为企业商户“解渴”，支持其度过疫情难关。

《措施》中明确，对交通运输、餐饮、住宿、旅游（指旅行社及相关服务、游览景区管理两类）四大类困难行业企业2020年度发生的亏损，最长结转年限由5年延长至8年。2020年3月1日至5月31日，个体工商户凡属于增值税小规模纳税人的，适用3%征收率的应税销售收入，减按1%征收率征收增值税；适用3%预征率的预缴增值税项目，减按1%预征率预缴增值税。

此外，疫情期间为中小微企业和个体工商户减免租金的大型商务楼宇、商场、市场和产业园区等出租方，2020年纳税确有困难的，可申请临时减免缴纳房产税、城镇土地使用税。

天津大学管理与经济学部副教授李海涛指出，当前疫情对大多数企业的最大影响在于企业营收大幅减少，降低企业的各项税费负担是帮助企业渡过难关的重要方式之一。

据介绍，为推动政策落实、确保符合条件的企业充分享受政策红利，天津市税务局建立联络员制度、工作台账日报告制度，及时传达相关惠企政策，协调解决实际困难，帮助辖内中小微企业复工复产。

“为帮助我们排忧解难，天津市税务部门深入卖场宣讲税费减免相关政策，指导我们完成网上申报工作。目前企业上游供货渠道、物流、客户等正在逐步恢复，我们对未来经济发展充满信心。”天津市豪维通讯器材销售有限公司负责人张坚实说。

白城市督查指挥中心(市软环境办)温馨提示:

遇到困难您别急，一个电话解难题。市委市政府为更好服务群众和企业，专门开通“一个电话解难题3650000”。无论疫情防控期间还是今后生产生活中，只要您有诉求,请拨打：市区3650000、其他县(市)12345。

白城市市场监督管理局提醒广大市民:

在疫情防控期间如发现涉嫌价格等违法违规行为，可拨打投诉举报电话12315。

(上接一版)市卫生健康委商讨决定，一方面医疗卫生机构向原供货商施压采购物资，另一方面市卫生健康委要自拓渠道采购，必须要在短期内备足医用防护物资，绝不能让广大医务工作者赤膊上阵。山东、河北、安徽、辽宁、河南，只要有供货信息的商家就挨家联系。整整三周时间，打了几千个电话，最终订购到N95口罩3000只，医用外科口罩18000只，医用一次性口罩20000只，医用防护服2100套，医用隔离服14500套。目前，市卫生健康委为指挥部储备的医用防护物资，满足我市突发5人以下疫情1个月使用。

平凡岗位彰显党性光辉

物资保障工作防疫攻坚战的后勤保障工作，总有组员“抱怨”不能像医务人员一样奋战在前、冲锋一线。市卫生健康委副主任陈丽娟耐心教导组员们：

日夜奋战强供给 备足粮草同战“疫”

“这次疫情防控是一场硬仗，我们的医务人员在前线为保护人民群众战斗，我们在后方为保护广大医务人员战斗，工作十分光荣也十分关键！”在陈丽娟的鼓舞带动下，物资保障组成员们各个精神振奋，默默地完成一件又一件任务。

财务审计科负责人谭建华，同时也是市计生协会出纳、市卫生药具站出纳、市计生考核站出纳。特别是现在处于全省卫生系统财务决算阶段，谭建华身兼四家单位财务，每天从指挥部处理完物资保障工作下班都是晚上九点之后，到家后要继续对我市卫生健康系统财务决算进行审核，每天几乎都工作到凌晨三点。

市市场监督管理局器械科副科长孙宇，自从被抽调到指挥部物资保障组之后，主动承担了医用物资采购、鉴定、运输等工作，多次连夜前往长春等地采购、运输物资。曾在长春迈达医疗器械厂外蹲守一天一夜“抢购”300套医用防护服，解决了我市医用防护服短缺的燃眉之急。他还联系企业为我市捐赠了1000只N95口罩等急需防护物资。

市卫生健康委规划发展与信息化科文立云和白城中心医院张可欣，承担全市近70家医疗卫生机构防疫物资储备、消耗、采购和需求统计和文字综合工作，每日统计的数据近万项，并编制工作报告，为指挥部物资统筹和领导决策作参考和支撑。在物资保障

组，每一个人都是送货员、搬运工，因为人手不足，文立云一个人连续上下五楼搬运了15大箱口罩，汗水湿透了衣服。

市卫生健康委财务审计科张磊、郭昕，多次前往辽源、长春等地采购、运输物资。白城至辽源市往返车程16小时左右，张磊等人每次前往辽源配货再连夜返抵白城几乎是凌晨，到白城后张磊拒绝休息连夜发放物资。郭昕在居家隔离期间，仍未放下手中工作，每天坚持审核财务决算。

市卫生健康委规划发展与信息化科李为和白城市急救中心孙爱峰，承担着指挥部应急储备库的物资出入库管理工作。应急储备库位于远离市区的市卫生急救中心，为保障物资随用随取，李为、孙爱峰每天几乎24小时吃住在温度接近零下的应急储备库，从未有怨言。

公告

按照省中心统一部署要求，现面向社会商业经营者公开诚招福彩兼营店销售代理。兼营店代销售比例与专营店一致，经营成本低，投注站设备押金3000元/台。

报名时间：2020年3月15日-4月30日
报名电话：15143613222
白城市福利彩票管理中心
2020年3月17日